@CRAQZY IRON

Mbl MPON3BOOANM BESOMACHOCTb

Cnanpepbl B pamy ansa Honda CBR650R '19-
ApTtukyn: 1093

2
5 109 & E
e
%% \ %,T Cxema 1.
// MpaBbiu nonykoMnaekm
8
3
11 I
Mo3uyus Odo3Ha4eHue OnucaHue Kon-Bo| lpumedaHue
1 1093np MpaBeil KpoHWMeUH 1
Mpocmabka kpoHwmeuHa
2 1093 3np KopOMKaS 1
Mpocmabka kpoHwmeuHa
3 1093 4np AMUHHGS 1
Mpocmabka HakoHeYHuKka
A 1093_5np 8012 1
5 CMeHHbIU HakoHeYHuK 80-12 1
6 [lauka caMokoHmpsAwasca 1
M12x1.25 DIN 985
MoMeHm
7 Bunm M12 x 1.25 x 70 DIN 912 1 3aMAXKU He
donee LOHM
MomeHm
8 Bunm M10 x911.225 x 120 DIN 1 3AMIKKU He
donee 30HM
9 Boam M12 x 1.25 x110 x 30 1
DIN 960
10 Wauda 13 DIN 125 1
1 poBep 10 DIN 127 1

To BCEM BOMpPOCaM CBfi3aHHbLIM C yCTaHOBKOW HaLLEN NPOAYKLIAN,

a TaKXke € rapaHTUHbIMK 0bs3aTenbCTBaMMU,

obpalantecb noxanymncra Hanpsamyro B ntoboe otaenerHne Crazy Iron.
KoHTakTbl 6a1Kanlnx OTAENEHNA CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

WWw.crazyiron.ru




@CRAQZY IRON

Mbl MPON3BOOANM BESOMACHOCTb

<

-
@,@&
2
74

\\m

3469

///

NN

N

Cxema 2.

5 1
7

NeBbiu nonykoMnaekm

Mo3uuus 0do03Ha4eHue OnucaHue Kon-6o | [lpumeyaHue
1 1093n NleBbiu KpoHWMeUH
2 1093 1n [lpocmabka kpoHwmeuHa
Mpocmabka HakoHe4YHuka
3 1093 2n 8012 1
L CMeHHbIU HaKoHeYHUK 80- 1
12
5 [[auka caMokoHmMpAWascs 1
M12x1.25 DIN 985
6 Boam M12 x 1.25 x120 x 1
30 DIN 960
MoMeHm
7 Bunm M12 x911.225 x 10 DIN 1 3AMSKKU He
donee LOHM
MoMeHm
8 Bunm M10 x911.225 x 90 DIN 1 3AMAXKU He
donee 30HM
9 Wauda 13 DIN 125 1
10 [poBep 10 DIN 127 1

Mo Bcem BOoMpocam CBsi3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallen NPOAYKLIUH,

a TaKXke € rapaHTUHbIMK 0bs3aTenbCTBaMMU,

obpalantecb noxanymncra Hanpsamyro B ntoboe otaenerHne Crazy Iron.
KoHTakTbl 61v>KanlLX OTAENEHUI CMOTPUTE Ha Hallem caunTe,

WWw.crazyiron.ru




MoHma x

1. Omkpymume coomBemcByrwwuu opu2uHaNbHLIU Kpenex naacmuka, dAs mo2o 4mo Obl
ocBododumb docmyn kK mo4kaM kpenneHus dBuzamens.

BHUMAHWE! 1na ycmaHoBku koMnnekma cnaudepo® mpedyemcs dopadomka
OpuU2UHaNbHOo20 Nnaacmuka!

Odpawaem BHumaHue, 4ymo HeodxoduMmo ycmaHaBauBamb nonykomnaekmsl cnaudepoBd no
oyvepedu, cHayana odHYy cmopoHy nomoM dpyzayt! [leMoHMax opu2uHaNbHbIX donmod
kpenneHus dBuzamens ¢ odoux cmopoH, odHoBpeMeHHo, noBnedvem 3a codou cMeuweHue
dbuzemns B pame!

2. [leMoHmupyume opu2uHanbHble donmbl KpenneHus dBuzamens k pame.

[lns 3moz2o Bbikpymume opu2uHanbHbie donmsl KpenneHus dBuzamens k pame cnpaba:
M12x40 u M10x30.

3. MNpedBapumenbHo codepume npabeil NoAykoMnaekm MAK KAK 3MO NOKA3QHO
Ha cxeme 1.

L. CoBmMecmume Bmynky no3uyusa 3 cxembl 1 u coomBecmcByrwwee omBepcmue B pame
(BepxHul kKpoHwmeuH) , a makxe Bmynky nosuuus 2 cxeMbl 1 C HUXHEU MOYKOU
kKpenneHus dBuzamens.

5. 3a¢pcukcupyume npabbit nonyxomnaekm kpenexom nosuuus 7, 11 u 8 cxembl 1, B
coocmBecmbBuu co cxemou 1. MakcuManbHLIU MOMEHM 3AMAXKU Bonmob dng M10 - 30HMm,
dna M12-40OHMm.

6. AHanozauyHo noBmopume deucmBus ¢ neBeiM nonykoMnaekMoOM, 30 UCKAKYEHUEM MO20
4mo npocmaboyHas Bmynka odHa, B coomBemcmBuu co cxemou 2.

*opuauHanbHele doamsl KpenneHus cneba M12x65 u M10x30.

1. 3adpcukcupyume neBeil nonykomnnekm kpenexoM nosuuus 7. 10 u 8 cxembl 2, B
coocmBecmbBuu co cxemou 2. MakcuManbHbLIU MOMeHm 3amsxku 0onmob: dns M10 - 30HM,
dns M12-40HM.

8. Nlopadomaume naacmuk.

9. BepHume nnacmuk B nepBoHa4anbHoe nonoxeHue u 3adukcupyume OpPU2UHA/AbHBIM
KpPenexom.

WWww.crazyiron.ru



	Лист1
	Чертежный вид4
	Чертежный вид5

	Лист2
	Чертежный вид8
	Чертежный вид9

	Лист3

